

小红花公益音乐会

楚雄晨曦合唱团唱出家乡魅力



晨曦合唱团的孩子们 合唱团供图

6月1日11时,在腾讯公益携手中国儿童少年基金会、中国扶贫基金会、中华社会救助基金会、上海联劝基金会、芒果V基金会、嫣然基金会等优秀公益组织开启的“你好小朋友”小红花公益音乐会直播现场,楚雄晨曦合唱团的19名小朋友欢乐开唱,庆祝节日。直播通过演唱经典童谣、隔空连线合唱、实时募捐等内容形式,展示公益项目受助儿童风采,以经典音乐唤起童心共鸣,提升儿童公益项目关注度。

中国儿童少年基金会美丽中国支教项目下的楚雄晨曦合唱团,是美丽中国2020级项目老师刘大可、2021级项目老师张晓蝶来到大姚县石羊镇土摆窝小集镇晨曦小学支教后创办的。2021年9月,晨曦合唱团诞生了。目前,合唱团由3至6年级的19名学生组成,训练及演

唱歌曲以传统文化相关歌曲为主,轻摇滚歌曲为辅。

“我们为本次音乐会带来了4首风格不同的歌曲,分别是《送你一朵小红花》《New Boy》《孤勇者》《苔》。”张晓蝶说。

“云南省是少数民族最多的一个省份,民族文化的传承非常重要。”音乐会组织方代表、腾讯公益平台负责人刘琴说,腾讯基金会最早做的公益项目都扎根在云南和贵州,要让晨曦合唱团被外界所看到。

刘琴介绍,一直以来,腾讯公益平台上有很多公益机构在做公益项目,过去更多是与孩子互动,给他们讲故事或者送份礼物。到今天,平台上的公益项目发生了很大变化,特别是素质教育教育这部分,我们看到了很多不同点,比如通

过诗歌、合唱、画画等方式,给孩子提供一些文化产品,并且确实给孩子带来了真实的改变。“小红花公益音乐会是微信视频号首场大型公益音乐会,我们通过自己的平台,让更多人看到这种发展。通过小小直播间,大家可以更近距离了解项目,众多观众‘变身’公益项目长期捐助人,也极大加速了互联网公益透明、有效的改革进程。”

值得一提的是,小红花音乐会成为连接捐赠人、音乐人、受助人和公益项目的平台,首次集中上线多个公益项目气泡链接,一键跳转,实现直播与公益平台打通,缩短路径,善款将全部直接进入公益项目对应的公募组织账户,并能定期收到腾讯公益平台发送的善款使用的项目进展,可监督善款使用。

本报记者 孙江荭

2022年云南省国家统一法律职业资格考试客观题考试16日起报名

记者从云南省司法厅获悉,按照司法部、云南省司法厅发布的考试公告,2022年云南省国家统一法律职业资格考试客观题考试网上报名时间为6月16日零时至6月30日18时,考试时间为9月17日、18日;主观题考试时间为10月16日。为做好疫情防控工作,减少人员跨区域流动,建议应试人员在工作、生活地设置的考区报名参加考试。

按照规定,2022年国家统一法律职业资格考试继续实行计算机化考试,客观题考试实行分批次、闭卷考试方式,报名时间为6月16日零时至6月30日18时,报名人员应当在规定期限内登录司

法部官网填报个人信息。客观题考试设置昆明、曲靖、玉溪、保山、昭通、丽江、普洱、临沧、楚雄、红河、文山、西双版纳、大理、德宏等14个考区。考试分为9月17日、18日两个批次。

9月24日,司法部将公布客观题考试成绩及合格分数线。应试人员因身体、年龄等原因使用计算机考试确有困难的,可在报名参加主观题考试时申请使用纸笔答题方式,纸笔化答题考试考点集中设置在昆明市。

2021年国家统一法律职业资格考试客观题考试成绩达到全国统一合格分数线或者放宽合格分数线的人员,其合格

成绩在2022年有效。2021年国家统一法律职业资格考试客观题考试保留有效成绩人员、2022年国家统一法律职业资格考试客观题考试成绩合格人员,可以报名参加2022年国家统一法律职业资格考试主观题考试。应试人员应当在9月24日至28日登录司法部官网确认参加主观题考试并按规定交纳考试费。

2022年国家统一法律职业资格考试主观题考区设置与客观题相同,考试时间为10月16日,纸笔化答题考试考点集中设置在昆明市。主观题考试分数线于11月30日公布。

本报记者 夏体雷

昆明
大雨转小雨

6月6日
16~23℃

全省大部地区未来3天有雨



未来3天,我省大部地区有雨,特别是东部、南部和西部局地雨势强盛,需防范强降水和持续降水可能引发的山洪、泥石流、塌方及城市内涝等次生灾害。对参加高考的考生来说,遇上下雨天,去考场的时间一定要提前一些。

省气象台预计,今天,昆明主城区大雨转小雨,气温16~23℃。全省范围内,楚雄南部、丽江南部、大理东部、普洱东部、玉溪、红河、文山西南部、怒江北部、德宏西部阴有中到大雨局部暴雨、大暴雨,昭通、曲靖北部多云,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

云大软件学院签约闻泰通讯

6月1日,云南大学软件学院与昆明闻泰通讯有限公司就校企合作正式签约。

云南大学软件学院将以此合作为出发点,通过课题研发、实习实训、就业见习等,全方位、多渠道培养学生能力,搭建校企合作“直通车”,实现教学、研发到服务经济社会发展的优质转化,缩短高校和企业人才培养的距离。

呈贡区劳动就业服务局局长赵智佳告诉记者,此次合作,发挥了企拓岗促就业、产教学深度融合的积极作用,是解决高校人才培养与企业用人需求供需结构失衡的有效途径,将企业用人标准融入人才培养方案,无缝衔接人才培养质量要求与企业需求,丰富高等教育生态。

会上,闻泰通讯和云南大学软件学院分别介绍了企业和高校的人才培养、企业招聘等工作计划。本次校企合作签约,将深化产教融合,促进就业联动,提高人才培养质量,实现“政、校、企、人”四方共赢。

本报记者 闵楠 通讯员 张雁楠

彩票开奖

中国福彩网(截至6月5日24时)

双色球 06 08 09 17 22 31 + 11	第2022063期
福彩3D 8 4 8	第2022146期

中国体彩网(截至6月5日24时)

排列3排列5 1 9 4 0 4	第22146期
7星彩 9 7 1 6 9 2 + 7	第22063期

古城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

